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Ata nº 349/11 

Aos vinte oito dias do mês de março de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº 348/11 que posta em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Ofício PM nº 015/11 de 25 de 

março de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº 006/11 de 10 de março de 2011, que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a realizar despesas na comemoração do 15º aniversario do Município. 

Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 007/11 de 23 de março de 2011, que 

Altera a Lei nº 636/09, acrescentando a Divisão de Trânsito na estrutura da 

secretaria Municipal de Administração e Finanças e dá outras providências. Posto 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

com o Projeto de Lei Municipal nº 008/11 de 25 de março de 2011, que autoriza 

contratação temporária de excepcional interesse público e dá outras providências. 

Posto em discussão com a palavra o Vereador Jaime cumprimenta o Sr. Presidente 

e os Srs. Vereadores, fala que a bancada do PFL esta de acordo com a contratação 

emergencial por se tratar de interesse público ainda mais que é baseado no 

programa PSF que é o Programa da Saúde da Família e que no seu primeiro 

mandato foi um projeto de sua autoria foi batalhado para que o PSF chegasse ao 

nosso Município e hoje temos que dar continuidade para que nosso povo seja 

atendido então pede que seja aprovado esse projeto e agradece. Posto em discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade.  Logo após foi feita a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 009/11 de 25 de março de 2011, que Autoriza 

prorrogar contratação emergencial e dá outras providências. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi lido o Projeto de 

Lei do Legislativo nº 001/11 de 16 de março de 2011, que autoriza contratação de 

jornal e dá outras providências. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador 

Jaime, fala que é a favor ao projeto mas que deve ser repassado ao Ivair que seja 

colocado o nome de cada Vereador nas fotos como exemplo na entrega de alguma 

premiação por se tratar de um jornal regional, as pessoa de outros Municípios  não 

tem o conhecimento do nome dos Vereadores, isso é uma forma de valorizar os 

vereadores. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  

Como não havia requerimentos o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. 

Com a palavra o Sr. Vereador Mauri cumprimenta a presença dos professores, dos 
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alunos e do Disca, e parabenizou quem tomou a iniciativa de convidar os 

professores e alunos para assistirem a sessão, diz que é muito viável por que o 

futuro de Cruzaltense são os alunos e quem sabe daqui uns tempos serão alguns 

desses alunos que estarão nos representando e com o tempo fala que estarão com 

uma idade bem avançada estarão precisando do Legislativo e do Executivo, então 

espera que venham mais turmas para assistir e que os mesmos convidem seus pais 

e agradece o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e os demais presentes. Com a 

palavra o Sr. Vereador Jaime agradece os professores, alunos e o Disca e pede 

mais participação da população nas sessões para ver o andamento e os assuntos que 

ocorrem em nosso Município, comenta ainda que quando era estudante sempre 

ouvia falar a palavra “Nós seremos o futuro” e pensa diferente nós fazemos parte  

do presente fala que por que pensarmos no futuro se somos o presente temos que 

pensar no que é bom agora para depois sim pensar no futuro, fala para os alunos 

levarem muito a sério o presente por que é ele que vai dizer o que vão ser no futuro 

e agradece a todos. Com a palavra o Sr. Vereador Sergio agradece a presença dos 

professores, alunos e do Disca e pede para os alunos que valorizem os momentos 

na escola e diz que a política é uma passagem e que derepente pode ser esses 

jovens que estarão dirigindo e aprovando os recursos para outras pessoas e alunos e 

pede que outros professores participem para ver como funciona, ver o que os 

vereadores fazem e pede a colaboração dos pais dos alunos para que participem, 

diz ainda, que essa sessão foi feita nesse horário, mas que o horário normal e na 

segunda feira as 19:00hs, que estão reunidos e que levem ao conhecimento dos 

pais que quando precisarem de algum esclarecimento que passem por esta casa e 

agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. O Presidente Almir agradece a 

presença dos professores, alunos e do Disca e comunica que não é a primeira 

sessão que vai trazer os alunos para a câmara e diz que durante o ano vai trazer 

mais vezes os alunos e se os alunos prestarem atenção, quem sabe amanhã serão os 

futuros vereadores e que os vereadores de hoje estarão assistindo, fala que o tempo 

vai passando e vão vindo novos representantes. O Sr. Presidente avisa que a 

Emater-Ascar, Prefeitura Municipal de Cruzaltense e Empresas do Segmento 

Leiteiro convidam os Srs. Vereadores para a PRIMEIRA FEIRA DA VACA 

LEITEIRA  a realizar-se durante a Semana do Município  e o Sr. Vilmar Fruscalso 

pediu uma colaboração dos Vereadores pois todo o Município vai colaborar.  

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 04 de abril as 19:00hs. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 


